

# НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

"Інженерно-економічна школа – Львівський економічний ліцей"

## НАКАЗ

м. Львів

23 травня 2022 року

№ 81-о

### Про підсумки проведення заходів Тижня вишиванки

#### «Бережи українське – носи вишиванку»

На виконання плану роботи НВК «ШЕЛ» на травень 2022 року, відповідно до наказу № 79-о від 13 травня 2022 року «Про проведення Тижня вишиванки «Бережи українське – носи вишиванку», з метою формування цілісного ставлення до вишиванки та поваги до людей, які зберегли історичну пам'ять на полотні, вираження патріотизму, національної свідомості через вишиванки, відчуття приналежності себе до справжніх українців, вшанування звичаїв і традицій українського народу, у НВК «ШЕЛ» проведено ряд заходів до Тижня вишиванки та Міжнародного Дня сім'ї.

Учні всіх навчальних груп під керівництвом кураторів долучились до флешмобу «Сім'я у вишиванці». Ліцейські родини у своїх відео презентаціях закликали усіх берегти споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого українського одягу. У барвистих і яскравих вишиванках члени родин презентували сімейні фото, як оберіг щасливої долі та пам'яті роду. В цьому заході брали участь родини Ярмолюк, Романюк, Залужних, Москвитин, Юрків, Сорокевич, Старости, Чирки, Музики, Боднар, Карвацьких, Федіни, Лабінських, Зарицьких, Троць, Андрусишин, Демишкевич, Різник, Гембар, Попелястих, Блажків, Гурських, Клюк, Ковалів, Хмельницьких, Олійник, Побігач, Санницьких, Курилас, Шкоропаняк, Салашник, Климкевич, Генжало, Тарапати, Тимчини.

Учасниками ЗМІ НВК «ШЕЛ» за ініціативи Бурак З.Є., вчителя предмета «Основи здоров'я», створено відеоролик про нитки вишитої сорочки від минулих часів і до сьогодні. Учні описали стародавні вишиті речі та коротко передали їх історію. Представники РУС Сенюра С., Сенюра Ю., Сердюк В., Яриш Д., Браницький О., Орос В., Староста А., Головач Д., Ференс С., Демишкевич В., Нестер К., Яців М. та Полотнюк О. презентували ролик, у якому представили всю красу та багатство стилю власної вишиванки.

Яковенко Н.П., педагогом – організатором, разом з учнями 5-х та 6-х класів виконано практичне завдання – створення родинного дерева із фотоматеріалів. Дітьми здійснено добірку інформації із сімейних альбомів, зроблено шаблони родинного та генеалогічного дерев, описано життя і діяльність членів свого роду.

Отцем Ігорем Брегеєм проведено з учнями НВК «ШЕЛ» години спілкування про духовне тепло сімейного вогнища, виховання дітей, як святий обов'язок сім'ї. Духовний наставник пояснив значення сім'ї з релігійної точки зору, навів приклади, як зблизити та зміцнити сім'ю, дав пояснення термінам «родинна пам'ять» і «родинне спілкування». Ігор Іванович розказав і про історичні біблійні часи, Таємну вечерю Ісуса Христа, звичаї зібрання на свята того періоду, а також порівняв із теперішніми подіями втрати на війні із втратою відчуття добра. Під час онлайн – зустрічей присутність учнів була наступна: 5а група – 27учнів, 5б група – 25 учнів, 6а – 25 учнів, 6б – 22 учні, 7 група – 25 учнів, 8 група – 19 учнів, 11 група – 19учнів, 21 група – 7учнів.

Рабинюк В.С., вчителем української мови та літератури, проведено виховну годину в 6а групі про вишиванку, як генетичний код українців, а Вороничем І.М., вчителем математики, проведено відеолекторій у 5а групі про символи вишиванки. Учні дізналися про найвідоміші українські символи та крилаті вислови про вишиванку, досліджували значення кольорів, походження української вишивки та використання її в народних атрибутах.

Зворською М.М., вчителем історії, надано інформацію для учнів 7, 8, 11, 21 навчальних груп про історію дослідження вишиванок та перших осіб, які їх одягнули, розвінчано міфи української вишивки, а також поглиблено знання про культурне значення вишиванки.

Соціальний відеоролик “Щаслива сім’я – успішна країна” - яскравий підсумковий проект, організований учнями 5б групи разом з куратором Козак М.В. Батьки та учні поділились приватними світлинами із чудовими краєвидами сімейного життя, щасливими хвилинами, проведеними разом з дітьми. Відеопосилом став той факт, що у щасливій та здоровій родині народжується сильна і успішна країна. Усі відео - та фотоматеріали розміщено на сайті закладу, а також на сторінках соціальної мережі Facebook та Instagram.

Виходячи з вищевикладеного,

#### НАКАЗУЮ:

1. Вважати заходи до Дня вишиванки та Міжнародного Дня сім’ї проведеними на високому організаційному рівні.
2. Відзначити роботу вчителів – предметників: Воронича І.М., куратора 5А групи, Козак М.В., куратора 5б групи, Яковенко Н.П., педагога – організатора, Рабинюк В.С., вчителя української мови, Зворської М.М., вчителя історії, Горняткевич Н.І., куратора 6б групи, отця Ігора Брегея, соціального педагога, за належну підготовку та проведення заходів.
3. Продовжити і надалі роботу з учнями, формувати поняття про культуру одягу, розширювати уявлення про українську вишивку й народний костюм, посилювати інтерес до українського народного одягу як складової частини духовної культури українців, виховувати любов до українського мистецтва, шанобливе ставлення до національних традицій, народної вишивки й історичного костюма.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Бурак З.Є

Директорка



Іванна КУТЕЛЬМАХ